
НЦЗПБ – ОТДЕЛ ЕПИДЕМИОЛОГИЯ И НАДЗОР НА ЗАРАЗНИТЕ БОЛЕСТИ 
 

 

ОПЕРАТИВЕН АНАЛИЗ НА СЕДМИЧНАТА ИНФОРМАЦИЯ ЗА 
РАЗПРОСТРАНЕНИЕТО НА ЗАРАЗНИ БОЛЕСТИ В РБ 

1 СЕДМИЦА (29.12.2025 – 04.01.2026 г.) 
 

Салмонелоза 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 9 случая на салмонелоза. Отклонението от предходната 
седмица е (-2).  
По категории съобщените случаи са потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 9 случая. За същия период през изминалата 
година е регистриран 1 случай. Отклонението от предходната година е (8). 

 

Лаймска борелиоза 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 3 случая на лаймска борелиоза. Отклонението от 
предходната седмица е (2).  
По категории съобщените случаи са потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 3 случая. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 4 случая. Отклонението от предходната година е (-1). 

 

 

Гастроентерит, ентероколит 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 109 случая на гастроентерит, ентероколит. 
Отклонението от предходната седмица е (10).  
По категории съобщените случаи са: 52 възможни, 52 вероятни и 5 потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 109 случая. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 84 случая. Отклонението от предходната година е (25). 
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Колиентерити (ешерихиози) 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 2 случая на колиентерити (ешерихиози). Отклонението 
от предходната седмица е (-1).  
По категории съобщените случаи са потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 2 случая. За същия период през изминалата 
година е регистриран 1 случай. Отклонението от предходната година е (1). 

 

Скарлатина 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 15 случая на скарлатина. Отклонението от предходната 
седмица е (-27).  
По категории съобщените случаи са: 1 възможен, 12 вероятни и 2 потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 15 случая. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 27 случая. Отклонението от предходната година е (-12). 
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Варицела 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 278 случая на варицела. Отклонението от предходната 
седмица е (-18).  
По категории съобщените случаи са: 22 възможни, 230 вероятни и 26 потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 278 случая. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 524 случая. Отклонението от предходната година е (-246). 

 

Дизентерия (шигелоза) 

През 1 седмица на 2026 г. е регистриран 1 случай на дизентерия (шигелоза). Отклонението от 
предходната седмица е (1).  
По категории съобщеният случай е потвърден. 
От началото на годината в страната е регистриран 1 случай. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (1). 
 

 

Коклюш 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на коклюш. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 4 случая. Отклонението от предходната година е (-4). 
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Лептоспироза 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на лептоспироза. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Ботулизъм 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на ботулизъм. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Йерсиниоза 

През 1 седмица на 2026 г. е регистриран 1 случай на йерсиниоза. Отклонението от предходната 
седмица е (1).  
По категории съобщеният случай е потвърден. 
От началото на годината в страната е регистриран 1 случай. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (1). 
 

Кампилобактериоза 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 7 случая на кампилобактериоза. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
По категории съобщените случаи са потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 7 случая. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (7). 
 

Коремен тиф 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на коремен тиф. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Легионерска болест 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на легионерска болест. Отклонението от 
предходната седмица е (-1).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
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Вродена Рубеола 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на вродена рубеола. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Вирусни менингити и менингоенцефалити 

През 1 седмица на 2026 г. е регистриран 1 случай на вирусни менингити и менингоенцефалити. 
Отклонението от предходната седмица е (-2).  
По категории съобщеният случай е потвърден. 
От началото на годината в страната е регистриран 1 случай. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 3 случая. Отклонението от предходната година е (-2). 

 

Вирусна Кримска-Конго хеморагична треска 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на вирусна кримска-конго хеморагична треска. 
Отклонението от предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Марсилска треска 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на марсилска треска. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Менингококова инфекция 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на менингококова инфекция. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Листериоза 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на листериоза. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
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Бруцелоза 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на бруцелоза. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Туларемия 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на туларемия. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Остър вирусен хепатит АВСDEN 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 20 случая на остър вирусен хепатит авсden. 
Отклонението от предходната седмица е (0).  
По категории съобщените случаи са: 1 възможен, 1 вероятен и 18 потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 20 случая. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 8 случая. Отклонението от предходната година е (12). 

 

Хеморагична треска с бъбречен синдром 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на хеморагична треска с бъбречен синдром. 
Отклонението от предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Ку-треска 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на ку-треска. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Орнитоза 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на орнитоза. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
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Тетанус 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на тетанус. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 

Антракс 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на антракс. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

БММЕ пневмококов 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на бмме пневмококов. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година е регистриран 1 случай. Отклонението от предходната година е (-1). 
 

БММЕ стрептококов 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на бмме стрептококов. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

БММЕ хемофилус инфлуенце 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на бмме хемофилус инфлуенце. 
Отклонението от предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година е регистриран 1 случай. Отклонението от предходната година е (-1). 
 

БММЕ други 

През 1 седмица на 2026 г. е регистриран 1 случай на бмме други. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
По категории съобщеният случай е вероятен. 
От началото на годината в страната е регистриран 1 случай. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 3 случая. Отклонението от предходната година е (-2). 
 

Ротавирусен гастроентерит 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 3 случая на ротавирусен гастроентерит. Отклонението 
от предходната седмица е (-2).  
По категории съобщените случаи са потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 3 случая. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 21 случая. Отклонението от предходната година е (-18). 
 

Инфекция, предизвикана от E.coli, продуциращи Shiga/Vero токсини (STEC/VTEC) 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на инфекция, предизвикана от e.coli, 
продуциращи shiga/vero токсини (stec/vtec). Отклонението от предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
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Западнонилска треска 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на западнонилска треска. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Кърлежов енцефалит 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на кърлежов енцефалит. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Инвазивна пневмококова инфекция 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на инвазивна пневмококова инфекция. 
Отклонението от предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Болест на Кройцфелд-Якоб 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на болест на Kройцфелд-Якоб. Отклонението 
от предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

COVID-19 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 34 случая на covid-19. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
По категории съобщените случаи са потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 34 случая. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 33 случая. Отклонението от предходната година е (1). 

 

Лаймска невроборелиоза 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на лаймска невроборелиоза. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
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Маймунска вариола 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на маймунска вариола. Отклонението от 
предходната седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

Денга 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на денга. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 

Холера 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на холера. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година не са регистрирани случаи. Отклонението от предходната година е (0). 
 

HIV 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на HIV. Отклонението от предходната 
седмица е (-10).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 0 случая. Отклонението от предходната година е (0). 

 

Гонорея 

През 1 седмица на 2026 г. е регистриран 1 случай на гонорея. Отклонението от предходната 
седмица е (0).  
По категории съобщеният случай е потвърден. 
От началото на годината в страната е регистриран 1 случай. За същия период през изминалата 
година са регистрирани 2 случая. Отклонението от предходната година е (-1). 
 

Урогенитална хламидийна инфекция 

През 1 седмица на 2026 г. е регистриран 1 случай на урогенитална хламидийна инфекция. 
Отклонението от предходната седмица е (-1).  
По категории съобщеният случай е потвърден. 
От началото на годината в страната е регистриран 1 случай. За същия период през изминалата 
година е регистриран 1 случай. Отклонението от предходната година е (0). 



НЦЗПБ – ОТДЕЛ ЕПИДЕМИОЛОГИЯ И НАДЗОР НА ЗАРАЗНИТЕ БОЛЕСТИ 
 

Сифилис 

През 1 седмица на 2026 г. са регистрирани 4 случая на сифилис. Отклонението от предходната 
седмица е (1).  
По категории съобщените случаи са потвърдени. 
От началото на годината в страната са регистрирани 4 случая. За същия период през изминалата 
година е регистриран 1 случай. Отклонението от предходната година е (3). 
 

Сифилис, вроден и на кърмачето 

През 1 седмица на 2026 г. не са регистрирани случаи на сифилис, вроден и на кърмачето. 
Отклонението от предходната седмица е (-1).  
От началото на годината в страната не са регистрирани случаи. За същия период през изминалата 
година е регистриран 1 случай. Отклонението от предходната година е (-1). 


